

2023年9月29日 星期五 湖北政府网 | 国家知识产权局网 | 国家知识产权公共服务网 | 知慧桥 | 无障碍阅读 | 手机版 | 繁體 | 登录 | 注册

 湖北省知识产权局  
HUBEI INTELLECTUAL PROPERTY BUREAU

请输入关键字

首页 政府信息公开 互动交流 办事服务 部门动态 服务平台

当前位置： 首页 > 发布解读 > 动态要闻

## 国家知识产权局条法司调研我省知识产权法治工作

2023-07-19 14:43 | 湖北省知识产权局 A- A A+   

近日，国家知识产权局条法司张鹏司长一行来鄂，就加强知识产权法治保障、完善专利审查制度相关工作开展调研。省知识产权局党组书记、局长刘治田会见了张鹏司长一行，党组成员、副局长程浩陪同调研。

张鹏司长实地调研了中国信科集团，了解该集团在集成电路、光电子等领域知识产权相关情况并召开座谈会，听取有关企业、专家学者、知识产权代理机构等各类主体的意见建议。烽火通信、709所、长江存储、智权专利代理事务所、中南财经政法大学等单位参会。

与会代表围绕《集成电路布图设计保护条例》及实施细则修改、企业对审查政策的实际需求等深入进行了交流。程浩副局长就优化专利审查工作流程等提出了建议，并表示湖北局将积极发挥地方知识产权管理部门作用，按照条法司相关要求做好立法修法协调和知识产权综合性地方立法等工作，不断提升知识产权法治建设水平。

张鹏司长对湖北集成电路产业发展和知识产权保护工作成效予以肯定。她指出，完善集成电路领域知识产权法律制度及审查政策是认真贯彻落实习近平总书记关于知识产权工作的重要指示精神和党的二十大关于加强知识产权法治保障的重要举措，对于维护创新主体切身利益和推动集成电路产业高质量发展意义重大，条法司将认真研究与会代表的意见，进一步完善相关条文和制度设计，推动完善支持全面创新的基础制度。

审协湖北中心、武汉市知识产权局相关工作人员参加了调研。（杨鑫）

打印 关闭

国家部委 省直部门 各省市知识产权局 省内市州局

全国统一咨询投诉电话：12330 举报投诉：12333